

商酒务镇——

紧绷纪律弦 选好“领头雁”

“咱村‘两委’换届选举开始了，这公开信上面对换届选举纪律提出了明确要求。大家要是发现存在违规违纪问题，可以到咱镇纪委反映……”日前，在商酒务镇大王庄村，该镇纪委干部孙慧峰向村民宣传《致全县广大农村(社区)党员干部群众的公开信》。

近段时间，商酒务镇着重做好选前纪律宣传、选中纪律监督、候选人资格审查等工作，多措并举，确保村“两委”换届选举稳步有序推进。

为实现换届选举纪律宣传全覆盖，该镇纪委灵活运用微信、横幅标语、公开信等方式，将换届选举纪律送入千家万户。与此同时，深入开展换届选举纪律以案促改活动，强化以案明纪、以案示警的震慑作用。

在选中监督阶段，该镇纪委监督镇党委严格进行“六必谈”(对现任村党组织负责人必谈、新一届村“两委”班子候选人必谈、拟离任“两委”干部必谈、党员和群众代表必谈、有参选意向的人必谈、有可能影响换届顺利进行的重点人员必谈)，引领党员群众严格遵守换届选举纪律，正确行使民主权利。

为严防村“两委”换届选举中“问题”人员“带病参选”“带病上岗”，该镇将25个行政村的136名候选人及时上报至县村(社区)两委换届工作领导小组，由县纪委会同组织、公安、民政等部门对照“九不能六不宜”负面清单进行筛查。截至目前，该镇已对136名候选人进行了资格审查，审查出不符合条件者1人。

目前，商酒务镇村“两委”换届选举开局良好，全镇25个行政村已顺利召开党员群众推荐会，推出候选人预备人选。“下一步，我镇将按照县委的安排部署，全力做好村“两委”换届选举的各项工作。”商酒务镇负责人说。(巫鹏 范淑娟)

退役军人事务局——

为老战士发放抗美援朝纪念章

日前，县退役军人事务局有关负责人带领相关工作人员走访慰问辖区部分参加过抗美援朝的老兵，并发放“庆祝中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章。

每到一处，退役军人事务局工作人员都与老兵沟通交流，关切询问他们的身体状况和生活情况，忆往事、话家常，叮嘱家人要照顾好老人的饮食起居，让老人安度晚年。并表示，将倾注更多的爱心，解决老战士的实际问题，努力为他们排忧解难。

老兵们纷纷表示，在日后的生活中，定会不忘初心、继续前行，教育自己的子孙后代，将老一辈英勇顽强、坚韧不拔的革命精神传承发扬，继续为建设社会主义新中国添砖加瓦、发光发热。(王延超 姚克彬)

不动产登记窗口——

高效服务暖人心 企业致谢赠锦旗

近日，县发投资有限公司负责人将两面写着“加班加点不言苦，任劳任怨做奉献”“为企业排忧解难，做人民满意公仆”的锦旗送到不动产登记窗口，感谢窗口工作人员为企业提供优质便捷的服务。这是县自然资源局不动产登记中心便民利民、优化营商环境的一个缩影。

据了解，该企业近期因经营和融资需要，急需办理不动产抵押登记时，窗口工作人员在了解情况后，急企业之所急，开辟“绿色通道”，安排专人跟进，提供延时服务，从当晚7点至次日凌晨2点为企业办结了登记业务，将不动产权证书交至企业工作人员手中，为其解决了燃眉之急，赢得了企业的称赞。

在此基础上，该中心进一步压缩办理时限，自今年1月1日起，一般登记和抵押登记压缩至1个工作日内办结，更正登记、异议登记等11项业务实现在1小时内办结。

近年来，县不动产登记中心始终以方便群众办事、以群众满意为服务的出发点和落脚点，持续深化“放管服”改革，着力打造“六个一流”营商环境，开辟“绿色通道”，精准对接企业，全面推进便民利企举措，提供常态化延时服务，切实解决群众、企业的办证需求，受到广大群众的一致好评。(闻丹丹)

我县开展巡察反馈问题整改落实工作集中督查

1月4日，县纪委监委、县委组织部、县委督查局、县委巡察办组成督查组，对十二届宝丰县委巡察的86家单位党组织和321个村(社区)党组织落实巡察反馈问题整改情况开展集中督查。县委组织部和县委县政府督查局相关负责同志和县委巡察办全体工作人员参加了会议。

据县委巡察办负责人介绍，本次督查为期一个月，通过听取汇报、组织谈话、查阅资料、实地核查、问卷调查等方式，逐项逐条督查巡察反馈问题整改工作进展情况。督查内容包括2019年省委巡

视反馈问题整改情况、十二届县委已巡察单位党组织反馈问题和移交问题线索办理情况，以及书记专题会点人点事的整改和办结情况，旨在确保整改实效，深化巡察成果运用，做好巡视巡察“后半篇文章”，为本届县委巡察工作交上一份满意的答卷。集中督查结束后，各督查组要对被督查单位党组织整改情况形成专题报告向县委巡察工作领导小组汇报，对巡视巡察反馈问题整改不到位、成果运用不充分、敷衍整改、虚假整改、拒不整改的，进行工作约谈和问责。(牛倩)



日前，在县一高大礼堂，县教体局组织县直各学校和各乡镇的思政课教师代表、思想政治教育工作者代表500余人“集中充电”，共上一堂思政课。图为春风路小学教师王文娟正在做示范课演示。陈广灿 摄影报道



日前，县二高“庆元旦 迎新年”艺术特长生文艺汇演在校体育馆精彩上演，为在校师生呈现出一道道精美的文艺盛宴。陈攀峰 摄影报道

统计局——

认真学习中央经济工作会议精神

近日，县统计局组织全局干部职工召开会议，认真传达学习中央经济工作会议精神。

通过学习，大家表示，要切实思想和行动统一到党中央决策部署上来，深刻把握在严峻挑战下开展工作的规律性认识，全面贯彻党中央关于明年经济工作的总体要求、政策取向和重点任务，牢牢把握做好统计工作的正确方向，凝聚起开创统计事业新局面的高度共识。

县统计局负责同志表示，针对今后一个时期的工作，该局将深入解读经济运行中的新特点新变化新趋势，为县委、政府精准施策提供统计信息支撑和决策依据；进一步加大统计执法检查力度，着力夯实统计基层基础；进一步学深悟透、学懂弄通，领会精神实质，准确把握统计工作的方向和重点，不断提高统计数据质量、优化统计服务水平。(肖艳超)

日前，县人社局组织干部职工学习新修订的《中华人民共和国档案法》。

新《档案法》于今年1月1日起实施。为确保档案工作有法可依、有章可循，县人社局立即着手组织学习，力争将新法精神贯彻落实在工作中。

会上，领学了《中华人民共和国档案法》，重点介绍学习了《档案法》的重要意义，号召与会人员认真学、仔细听，将法治知识记在心里。

通过集中学习，大家第一时间了解了新版《档案法》的基本内容和相关知识，进一步提升了大家的档案法制意识，为《档案法》的贯彻实施和档案管理工作打下良好基础。大家纷纷表示，要继续深入学习，融会贯通，提升服务质量，加强档案法规宣传，增强广大人民群众的档案安全意识。(马永哲)

人社局——组织学习新《档案法》 推进依法管档治档

新《档案法》于今年1月1日起实施。为确保档案工作有法可依、有章可循，日前，县水利局召开会议，组织学习了新修订的《中华人民共和国档案法》，力争将新法精神贯彻落实在工作中。

会议介绍了《档案法》的重要意义，号召与会人员认真学、仔细听，将法治知识记在心里。随后，重点学习了《档案法》中的重要条款，并就修改内容进行解释。

通过集中学习，大家第一时间了解了新版档案法的基本内容和相关知识，进一步提升了大家的档案法制意识，为《档案法》的贯彻实施和档案工作得更好开展打下良好基础。大家纷纷表示，要继续深入学习，融会贯通，促进日常工作。(李鑫)

水利局——学习贯彻新《档案法》 促进档案工作新发展

档案法宣传专栏
宝丰县普法办、县档案局、县司法局主办
宝丰县融媒体中心协办